

# МАРИЯ СОЛОВЬЕВА: «КОНКУРС «КОРОЛЕВА ВЕСНА» СТАЛ ЧАСТИЧКОЙ МОЕЙ ДУШИ»



На сцене: Мария Соловьева во время награждения.

10 июля в столице Беларуси выбрали победительницу XXVII Международного межвузовского конкурса грации и артистического мастерства «Королева Весна – 2018». За этот титул боролась и студентка филологического факультета нашего университета Мария Соловьева. Конкуренцию ей составили еще семь конкурсанток из Беларуси, России, Армении и Латвии.

В прошлом году девушка стала обладательницей титула «Мисс ВГУ – 2017», в марте победила в региональном туре межвузовского конкурса грации и артистического мастерства «Королева Весна – 2018», а в апреле – в республиканском туре и стала «Королевой Весной Беларуси – 2018». Как призналась Мария, благодаря конкурсам она многому научи-

лась: прошла обучения дефиле, хореографии и актерскому мастерству.

Старания студентки были вознаграждены: она заслуженно получила почетный титул «Первая Вице-Королева Весна». Сегодня девушка в гостях у нашей редакции.

– Мария, скажите, пожалуйста, насколько Вам сложно было готовиться к финалу?

– Любая подготовка к конкурсу – это сложный, трудоемкий процесс, который занимает достаточно много времени. Чтобы победить, нужно постоянно совершенствовать себя в дефиле и актерском мастерстве. Каждый раз на новом этапе окружающие люди должны видеть рост конкурсантки.

К финалу я готовилась более тщательно, поскольку чувство-

вала ответственность перед родителями, университетом, городом и страной. Немаловажную роль сыграла и поддержка, которую я ощущала на протяжении всего времени со стороны студентов и преподавателей, а также своих близких и родных.

– Планируете ли Вы в дальнейшем участвовать в подобных проектах?

– За целый год конкурс «Королева Весна» стал частичкой моей души и принес уйму положительных эмоций. Я надеюсь, что в дальнейшем также буду принимать участие в подобных мероприятиях, так как после них остается множество приятных воспоминаний.

Инна ШИРКЕВИЧ.

Фото из личного архива Марии.